72 3apaHua k § 7

99.Ha K0oOpAMHATHOM NJIOCKOCTH OTMEThTE M IPOHYMepy#Te TOY-
KH, KOOPDAMHATHI KOTOPBIX NPHBeJeHbl HUKe. CoeIMHUTE TOUKH
B 3aJlaHHOH mocjaefoBaTeJbHOCTH. IIOMHHTE, mepBoe 9HCIO —
koopauHata no ocu OX, Bropoe — mo ocu OY. ITocne mpo-
BepKH NOPaBHJIBLHOCTH BEINOJHEHNS 3aJaHHA MOMKHO DacKpa-
CHTHL NOJIYYEHHYI0 KapTHHKY INBEeTHBIMH KapaHAallaMH.

Bapuanm 1
OTMeThTEe TOUKH:

1(1,1), 2(2,1), 3(2,2), 4(3,2), 5(3,3), 6(7,3), 7(7,1), 8(11,1),
9(11,6), 10(7,6), 11(7,4), 12(1,4), 13(8,2), 14(10,2), 15(10,5),
16(8,5).

COB,IIHHKTE TOYKH:

1-2-8-4-3~-6—-%—8~-9~-10—-11— 12— 1;
13 - 14 - 15 - 16 — 13.
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Bapuaum 2

OTMeThTE TOUKH:

1(1,2), 2(1,3), 3(2,4), 4(5,4), 5(4,5), 6(4,7), 7(5,8), 8(9,8),
9(10,7), 10(17,7), 11(17,6), 12(10,6), 13(10,5), 14(9,4),
15(13,4), 16(14,3), 17(14,2), 18(13,1), 19(2,1).

CoeguHnTE TOYKH:

1-8~8~-4-5—~-6-T~-8~8-10-11—12 ~ 18 — 14 —
~156—16-17—-18—- 19 -1,
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Bapuarnm 3

OTMeThTE TOUKH:

1(3,6), 2(6,3), 3(15,3), 4(18,6), 5(10,6), 6(10,16), 7(13,16),
8(12,15), 9(13,14), 10(10,14), 11(16,6).

CoeguHuUTE TOUKH:

}—~2—~8—4.-1.
2—8—-0—8—9—10 — 11,
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Bapuanm 4
OTMeTbTe TOYKH:

1(2,6), 2(2,8), 3(1,10), 4(2,11), 5(4,8), 6(13,8), 7(15,6),
8(10,6), 9(8,2), 10(5,2), 11(7,6), 12(7,8), 13(6,10), 14(9,10),
15(10,8).

COQ,D;PIHHTQ TOUYKH.

1~-2-8-4—-6-8—T~-8-9—10~11 — 1.
12 - 13 — 14 — 15.
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Bapuaum 5

OTMeTLTEe TOUKH:

1(40,10), 2(30,20), 3(30,30), 4(40,40), 5(50,40), 6(50,80),
7(90,80), 8(90,60), 9(110,60), 10(110,80), 11(120,80),
12(120,60), 13(130,60), 14(130,40), 15(140,40), 16(150,30),
17(150,20), 18(140,10).

CoeguHHNTE TOUKH:

1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13 -
—~14—-15—- 16 — 17 — 18 — 1.
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Bapuaum 6 B
OTMeTbTE TOUKH:

1(30,30), 2(30,110), 3(40,130), 4(50,110), 5(50,80), 6(70,80),
7(70,120), 8(90,150), 9(110,120), 10(110,80), 11(130,80), e
12(130,110), 13(140,130), 14(150,110), 15(150,30), Fais!
16(100,30), 17(100,70), 18(90,80), 19(80,70), 20(80,30). =

CoeHHATE TOUKH:

1l=8=38=4=90-6~T—-8~8=10=11=12 =13 =
-14-15-16 - 17 - 18 — 19 — 20 - 1.
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